

警方救出双胞胎姐妹反遭索赔

家属质疑警方解救不力,打拐认亲会上拒绝认领

据《海峡都市报》

看着眼前挺着大肚子的双胞胎女儿,母亲捶胸痛哭,父亲则拍案而起……寻找5年,才和被拐的双胞胎女儿相见,父母却当着众多媒体,质问警方解救不及时,并向警方提出精神损失等索赔。7月31日下午,这一幕发生在福建石狮市公安局的打拐认亲会上。



认亲现场:母亲趴着痛哭,父亲(右)与警方理论,双胞胎女儿则沉默

现场:父亲拍桌发飙,拒绝接受孩子

7月31日下午,打拐认亲会还没开始,多名受害者家属已经坐在现场静候。警方通报完案情后,一对双胞胎姐妹,在女警的搀扶下,羞涩地走进会场。大家注意到,走在最前面的妹妹小甜已经怀孕数月,挺着一个大肚子。受害者父母,坐在最前排的孙先生夫妇,看着女儿走进会场落座。5年后的第一次相见,父亲一直沉默不语,也没有任何肢体语言,而其母亲则一下子趴在桌上大哭,

捶胸顿足,情绪激动。见四人相对无言,其他家属上前让小美和小甜喊爸爸妈妈,但是小美和小甜只是傻笑一下,又陷入沉默。

约一两分钟后,沉默的孙先生突然拍案而起,“不能就这样把人带回去,你们要给一个说法”。随后,警方考虑到家属情绪问题,被迫停止认亲会,家属和获救的双胞胎姐妹被分别安排离开会场。

案情:拜师学艺被拐,变成“人贩妻”

此前,石狮市警方通报了案情。据称,2006年12月10日,在石狮做环卫工的四川平昌人孙先生报警,称一对年仅13岁的双胞胎女儿被拐,去向不明。警方随后以涉嫌拐卖对此案侦查,很快锁定两名犯罪嫌疑人,即47岁的吴金石和42岁的张河山,两人均是漳州云霄人,当时在一家服装厂打工。

侦查得知,事发前,孙先生经人介绍将双胞胎女儿托给嫌疑人吴金石,学做衣服,仅拜师一个月后,两个女儿便被吴金石和张河山拐跑了。案发后,公安部、省公安厅分别将此案列为部、省挂牌督办案件,公安部还将吴金

石、张河山二人列为部督B级逃犯,泉州市公安局也将该案列为信访积案进行督办。今年5月23日,由省公安厅刑侦总队牵头,召集泉、厦、漳三地公安机关成立联合专案组,对该案攻坚侦破。7月30日上午11时许,在广东汕头警方协助下,两人落网,被拐5年多的这对姐妹获救。

此时,双胞胎姐妹已19岁,不仅长大了,而且小甜已怀孕8个多月。

办案民警称,吴金石和张河山将双胞胎姐妹拐走后,分别将姐姐和妹妹当成自己的老婆,天天养在家中。

家属:质疑解救不力,向警方索赔

孙先生质疑警方解救不力。他回忆说,两个女儿都不会读书,在老家读到4年级,后来带到石狮,“可她们连简单的算术题都不会做,没有学校肯收,我只好让她们去学点手艺。”他说,自己刚好跟吴金石的一个亲戚认识,因此才让两个女儿跟吴金石学做衣服。

孙先生说,当年发现两个女儿失踪后,很快就查出是被吴金石和张河山拐了,并第一时间报警;2007年,他曾

3次赶到吴金石老家找人,但始终找不到人。第三次去听当地地摩的司机说知道下落,他立即向石狮警方反映,希望警方能行动,但警方却未前去救人。

“现在人是救回来了,可是已经怀孕了,甚至连亲生父母的名字都叫不出来。”孙先生认为,这是警方解救不力导致的,要求警方解决女儿大肚子的问题,提出赔偿两个女儿多年的精神损失费、青春损失费等。

甬温线动车昨出现大面积延误

大批旅客滞留温州,疑为铁路信号设备出现故障

星报综合报道 8月1日下午,“7·23”动车追尾事故所在线路甬温线8月1日再现大面积停车。

据多位网友通过微博透露,从8月1日下午14时30分左右起,温州南站就长时间无任何列车进站,导致大批旅客滞留温州南站。

一位张先生中午1点半乘坐D3108从福州到温州,原本1个半小时的路程,因动车“停停走走”被拖延,直到下午4点半他才抵达目的地。张先生说,列车走得不顺畅,中间在一个不知名的地方停靠长达1个小时。到站后,他发现乘坐这列动车往上海方向的乘客,也在月台等了一个半小时。铁路方面并没有告知旅客动车延误的原因,也未就此道歉。

据D3203动车上的乘客丁先生介绍,这列上海虹桥站开往厦门的动车,在途中停车三次,最长的一次在永嘉站停靠时间超过两小时。列车长回答:“前方没给信号。”丁先生说,D3203动车于17时53分抵达铁路温州南站,比原定时间晚点166分钟,到点后,部分乘客不满铁路方面不解释、不道歉的态度,不肯下车。截至昨晚18时04分,D3203动车仍然停靠在温州南站。

据了解,昨晚甬温铁路有多辆动车停止行驶,有几列动车停在途中已超过2小时。记者采访铁路温州南站站长吕庆祥,对方说:“我不知道,不要问我。”

据有关人士透露,疑为铁路信号设备出现故障引起。

“最美民警妈妈”

乳汁喂养被拐女

据《燕赵晚报》

“每当想起孩子那双明亮的大眼睛,我都会情不自禁流下泪来。”7月31日上午,河北邯郸市公安局女民警杨丽娟谈起参与解救被拐婴儿的经历,心情久久不能平静。数天前,这位刚刚做了妈妈的普通警察,用自己的乳汁喂养获救女婴,打动了众多网友,被人们誉为最美“民警妈妈”。



令众多网民感动的照片

凌晨受命解救被拐婴儿

杨丽娟是邯郸市公安局办公室一名工作人员,从事警察职业已有10多个年头。7月20日凌晨2点,正在家中休产假的她突然接到指挥中心命令:立刻到市局集合。

看着怀中只有几个月大的孩子,杨丽娟心里很不是滋味。因为生下女儿后,她一直陪伴在身边,从没有舍得离开过半步。当她来到单位,听说临漳县公安局解救出几名被拐婴儿,急需女民警前去照顾时,她认为自己无论作为一名警察,还是一个妈妈,都有义务去呵护和关爱那些可怜的孩子。

于是,她和两名女同事组成“解救组”,连夜乘车奔赴数十公里外的临漳县。

“宝贝别怕,妈妈在这儿”

当天凌晨3点多钟,杨丽娟看到两位男民警抱着一个女婴赶到临漳县公安局,便立即迎上前将孩子接过来。此时,由于天气闷热,再加上孩子频繁接触陌生面孔和环境,不停地哭闹,无论怎么哄都无济于事。

“被解救出来的小家伙和我女儿差不多大小,模样十分可爱,小嘴巴、高鼻梁,一双大眼睛特别明亮。”杨丽娟抱着孩子心里酸酸的,孩子这么小就离开了妈妈,那些人贩子真是太没有人性了。

看到怀中的婴儿哭得上气不接下气,杨丽娟突然感觉就好像是自己的孩子在伤心地找妈妈一样,她眼里噙满了泪水,不假思索地掀起上衣,让孩子吮吮起了自己的乳汁。同时,她还轻轻地抚摸着小家伙说:“宝贝别怕,妈妈在这儿!”

随后的数天里,杨丽娟经常往返于获救女婴和自己的亲生女儿之间。她还给获救女婴起了个好听的名字“冉冉”,希望小家伙如同一轮初升的太阳,健康成长,拥有一个美好的明天。为了将“爱”进行到底,杨丽娟已和好几位“民警妈妈”相约,将定期抽出时间看望那些被安置在福利院的孩子们,直到为他们找到亲生父母。